

Мы помним, как все начиналось...

Право помогать людям...

После окончания Омского государственного медицинского института в 1962 году и клинической ординатуры по хирургической стоматологии в 1964 работал ординатором ЛОР отделения Тюменской областной клинической больницы. Затем, с 1965 и по настоящее время, т.е. в течение 45 лет, на преподавательской работе в Омской государственной медицинской академии, где прошел путь от ассистента до профессора, заведующего кафедрой.

Я благодарен за приобретенные знания и мануальные навыки своим учителям: полковнику медицинской службы, профессору Никандрову А.М., доценту Косачеву А.Н., преподавателям Гневшевой В.М., Фроловской Т.И.

Мне посчастливилось слушать лекции ведущих профессоров страны: Колесова А.И., Лимбирга А.А., Лимберга Аллы А., Бернадского Ю.И., Робустовой Т.Г., Дмитриевой В.С., Рудько В.Ф., Ромачевой И.Ф., Пачеса А.И., Воложина А.И. и др.

Приобретенные знания и опыт позволили мне вести преподавательскую работу. В связи с этим хочу напомнить слова академика Стручкова В.И. : «Врачебный диплом - это право помогать людям и обязательство - всю жизнь учиться».

В год юбилея кафедры хирургической стоматологии желаю всем студентам и сотрудникам счастья и новых достижений.

Профессор, д.м.н. , заслуженный врач РФ Ивасенко Петр Иванович